EDILWARE

. CALETTATORI DI BLOCCAGGIO TIPO RCK 15

=] AUTOCENTRANTE

5 ‘ @ D+7

(¢  LE TOLLERANZE DI LAVORAZIONE ‘ o

O  DIAMETRALI CONSIGLIATE SONO: , | [ o]

& 1N all

=  ALBEROQhS " . ‘ o

O MozzooHs - ! I

G | Hl=

o J I 1

6 @D

O

@)

|

o DIMENSIONI PRESSIONI  VITI BLOCCAGGIO = FILETTO DI

(@) max DIN 912 MAT. 12.9 ESTRAZIONE PESO

= CODICE gd @D L1 L2 L3 L Mt Albero Mozzo N° @ xL Coppia g N° Kg

(o) Nm N/mm2 N/mm?2 Max Nm

= 06150014 14 55 17 22 31 39 290 458 118 4 M8x25 41 M8 2 0,50

|§ 06150016 16 55 17 22 31 39 320 400 118 4 M8x25 41 M8 2 0,50

E 06150018 18 55 17 22 31 39 360 356 118 4 M8x25 41 M8 2 0,50

- 06150019 19 55 17 22 31 39 380 337 118 4 M8x25 41 M8 2 0,50

6 06150020 20 55 17 22 31 39 400 320 118 4 M8x25 41 M8 2 0,50
06150022 22 55 17 22 31 39 440 290 118 4 M8x25 41 M8 2 0,50
06150024 24 55 17 22 31 39 480 265 118 4 M8x25 41 M8 2 0,50
06150025 25 55 17 22 31 39 500 255 118 4 M8x25 41 M8 2 0,50
06150028 28 55 17 22 31 39 560 228 118 4 M8x25 41 M8 2 0,40
06150030 30 55 17 22 31 39 600 213 118 4 M8x25 41 M8 2 0,40
06151024 24 65 17 22 31 39 620 332 122 5 M8x25 41 M8 3 0,70
06151025 25 65 17 22 31 39 640 320 122 5 M8x25 41 M8 3 0,70
06151028 28 65 17 22 31 39 720 285 122 5 M8x25 41 M8 3 0,60
06151030 30 65 17 22 31 39 770 267 122 5 M8x25 41 M8 3 0,60
06151032 32 65 17 22 31 39 820 250 122 5 M8x25 41 M8 3 0,60
06151033 33 65 17 22 31 39 850 235 122 5 M8x25 41 M8 3 0,60
06151035 35 65 17 22 31 39 900 228 122 5 M8x25 41 M8 3 0,50
06151038 38 65 17 22 31 39 980 210 122 5 M8x25 41 M8 3 0,50
06151040 40 65 17 22 31 39 1030 200 122 5 M8x25 41 M8 3 0,50
06152030 30 80 20 25 33 41 1080 315 120 7 M8x25 41 M8 3 1,00
06152032 32 80 20 25 33 41 1150 298 120 7 M8x25 41 M8 3 1,00
06152033 33 80 20 25 33 41 1200 282 120 7 MB8x25 41 M8 3 1,00
06152035 35 80 20 25 33 41 1260 272 120 7 M8x25 41 M8 3 1,00
06152038 38 80 20 25 33 41 1370 250 120 7 M8x25 41 M8 3 1,00
06152040 40 80 20 25 33 41 1440 238 120 7 M8x25 41 M8 3 0,90
06152042 42 80 20 25 33 41 1510 226 120 7 M8x25 41 M8 3 0,90
06152045 45 80 20 25 33 41 1620 212 120 7 M8x25 41 M8 3 0,80
06152048 48 80 20 25 33 41 1730 198 120 7 M8x25 41 M8 3 0,80
06152050 50 80 20 25 33 41 1800 190 120 7 M8x25 41 M8 3 0,80
06153040 40 80 20 25 33 41 2150 340 169 10 M8x25 41 M8 4 0,95
06153045 45 80 20 25 33 41 2420 302 169 10 M8x25 41 M8 4 0,85
06153050 50 80 20 25 33 41 2700 272 169 10 M8x25 41 M8 4 0,85

Esempio di ordinazione:

Albero con @d 40 con un valore di coppia
uguale a 1.030 Nm si chiedera:

RCK 15 - 40 x 65

Codice 06151040

I

W

WAL 4


AmadioG
EDILWARE


